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лише на території Закарпаття, а й всієї країни, бо, на мою думку,  відігравав  важливу роль у 
націоналізації закарпатців, і пропаганді єдності і незалежності України.  

Завдання: зважаючи на те, що історія Закарпаття в період Карпатської України, досить 
фундаментально досліджена істориками, але оцінки її існування досить неоднозначні (це можна 
побачити порівнявши угорські історіографічні праці та російські радянські), то основним завданням 
дослідження  даної науково-дослідницької роботи є, звичайно, об’єктивна оцінка історичного та 
національно значення Карпатської Січі.  
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Важливу роль у становленні українського визвольного руху в ХІХ ст. відіграло Кирило-
Мефодіївське товариство. Діяльність братства і окремих його членів знайшла широке відображення 
в історичній літературі. Однак, поза увагою дослідників залишилося життя та діяльність одного з 
наймолодших членів товариства Георгія Львовича Андрузького.  

Мета роботи:проаналізувати діяльність Г.Андрузького. Основні завдання: дослідити 
створення, склад та програмові засади діяльності Кирило-Мефодіївського братства; прослідкувати 
життєвий шлях Г.Андрузького; проаналізувати конституційні проекти над якими працював 
Г.Андрузький; з’ясувати місце Г.Андрузького в українському суспільно-політичному русі. 

За участь в Кирило-Мефодіївському товаристві, роботу над конституційними проектами, після за-
кінчення слідства, Г.Л.Андрузького відправили в Казань, потім у Петрозаводськ. У 1850 р. у нього вилу-
чили «Начерк Конституції республіки», і незабаром заслали до Соловецького монастиря. Поліцейський 
нагляд з Андрузького зняли лише в 1864 р. Подальша його доля та рік смерті залишаються невідомими.  

У конституційних проектах Андрузького висловлюється ідея необхідності республіканської 
форми правління,проголошується народний суверенітет, рівність громадян, права і свободи 
людини;визначаються особливості функціонування громади як основи суспільного життя,поділ 
держави на округи, області, 7 автономних штатів. У слов'янській конфедерації не знайшлося місця 
Росії, що було зроблено ним цілком свідомо. 

Таким чином, Г.Андрузький сформулював і відстоював ідею відокремлення України від Росії 
і його можна вважати одним із перших представників українського самостійницького руху. 
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